

**MUNICÍPIO DE BELMONTE****Declaração de Retificação n.º 720/2019**

Sumário: Retifica o texto do Aviso n.º 11929/2019, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 140, de 24 de julho de 2019.

Por ter ocorrido uma incorreção no texto do Aviso n.º 11929/2019, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 140, de 24 de julho de 2019, procede-se à devida retificação:

Assim, onde se lê:

«Lista unitária de ordenação final

Ordenação	Nome	Classificação
1.ª	Laura Isabel Nave Canelo.	17,35 Valores

»

deve ler-se:

«Lista unitária de ordenação final

Ordenação	Nome	Classificação
1.ª	Laura Isabel Nave Canelo.	17,25 Valores

»

29 de julho de 2019. — O Presidente da Câmara, *António Pinto Dias Rocha*, Dr.

312488543